
Osnova bo
množičnost

Samoupravna interesna telesno kulturna
skupnost Ljubljana-Šiška je pripravila o-
snutek dogovora o osnovah družbenega plana
občine Ljubljana-Siška za obdobje 1976-
1980.

Najpomembnejša točka dogovora je vse-
kakor tista, ki pravi, da bo temeljna usme-
ritev razvoja telesnokulturne dejavnosti v
srednieročnem obdobju množičnost v telesni
kulturi, saj naj bi do konca leta 1980 v redne
ali občasne aktivnosti vključili približno 30 %
vseh starostnih, socialnih in zdravstvenih ka-
tegorij prebivalstva. Množična telesnokultur-
na dejavnost bo obesagala razne vrste: teles-
nokulturni minimum, tekmovanje za športno
značko, množične akcije, športno-rekreacij-
sko dejavnost delavcev ter športno-rekreacij-
ski tekmovalni sistem.

Vse naloge s področja množične telesne
kulture bo izvajala Zveza telesno kultur-
nih organizacij skupaj z nosilci telesne kultu^
re v Siški. Na področju vrhunskega športa
bo sklenjen in izvajan program o prioritetah
športnih panog, izvajan pa bo tudi družbeni
dogovor o statusu vrhunskih športnikov —
amaterjev.

Naslednja pomembna odločitev je ta, da
bodo vse ljubljanske občine usklajevale svo-
je programe množičnega in vrhunskega špor-
ta, se dogovarjale glede tekmovalnih siste-
mov in skupno dogovorjeni program na ravni
mesta tudi sofinancirale.

Zaradi pomanjkanja strokovnih kadrov za
delo v telesni kulturi bomo v Siški do konca
leta 1980 izšolali kar 120 strokovnih kadrov
za športno rekreacijo in za potrebe predšol-
skih otrok izven VVZ.

Izredno pomembna je tudi odločitev, da
bomo v Siški najprej dogradili vse že začete
gradnje športnorekreacijskih objektov, da
bo SITKS Siška sofinancirala izgradnjo i-
grišč v KS, ki še nimajo športnih naprav ter
igrišča ob šolah, šele nato pa bodo prišle na
vrsto nove investicije. Določena je tudi že
vrednost celotnega programa za srednjeročno
obdobje 1976—1980, ki ga bo izvedla SITKS
Šiška in sicer 92,241.700 din; v leh sredstvih
pa niso upoštevana sredstva za nove investi-
cije. Letne stopnje prispevkov bodo podpis-
niki vsako leto usklajevali v okviru občinske-
ga dogovora o ustvarjanju in razporejanju
dohodka.
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